

Нови министар привреде Саша Радуловић у првој недељи скенира стање у свом ресору. Али, своје прве кораке је, како сазнаје „Блиц“, већ најавио премијеру Ивици Дачићу и првом потпредседнику Владе Александру Вучићу. Њихови резултати биће, каже министар, видљиви крајем године, за када најављује средњорочну стратегију рада.



- Не можемо аутоматски да направимо заокрет у економској политици. Морамо да преузмемо затечене обавезе и да се лагано окрећемо у другом правцу. Изменићемо део закона који се односи на привреду, попут оног о раду, стечају, приватизацији, планирању и изградњи... Поред тога, наставиће се и с гиљотином прописа, односно трудићемо се да направимо прописе који имају смисла, који поспешују делатност. Важно је припремити и оквир за измештање социјалне политике из јавних предузећа. Спроводићемо политику која ће, с једне стране, пружити социјалну заштиту становништву које је угрожено, а с друге стране бити стимулативно за производњу и запошљавање - објашњава министар привреде Саша Радуловић.

## Социјалне карте

Влада, бар према најавама, припрема посебан систем социјалне заштите, а који би, између осталог, предвиђао и коначно увођење дуго најављиваних социјалних карата. С друге стране, како сазнаје „Блиц“, наредних месеци биће направљен попис стања у јавним предузећима. Идеја је да се пронађе формула по којој ће јавна предузећа морати да буду ефикасна и да се заустави партијско запошљавања.

Министар привреде се, према незваничним најавама, залаже за значајније смањење намета на плате.

Када је у питању актуелни пројекат увођења нулте толеранције за неплаћање пореза, очигледно је да ће министар финансија имати у томе подршку свог колеге из ресора

привреде. Међутим, Радуловић верује да су порески дугови настали у неразумном пореском систему.

## **Пореска реформа**

- Мора да се успостави систем, да постоје јасна правила и критеријуми. Пореска реформа је једна од првих које треба спровести и то ће бити заједнички циљ Владе. Имамо регресивну политику која озбиљно оптерећује производњу, рад, извоз и у том смислу, резултати су видљиви - констатује Радуловић.

Мерило за успех нове владе, наглашава министар привреде, биће смањење незапослености.

(Блиц)